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"Интересная работа, карьерный рост и хорошее вознаграждение"

Интервью с руководителем магистерской программы «Организационная психология» — заведующей кафедрой психологии управления Факультета социальных наук ННГУ им. Н.И. Лобачевского, доктором психологических наук, профессором Захаровой Людмилой Николаевной.

Часто студенты приходят на кафедру психологии управления и спрашивают о магистерской программе «Организационная психология». Вопросы схожи. И мы решили обобщить их и более детально раскрыть содержание программы. 
1. Расскажите, пожалуйста, что такое организационная психология? Название магистерской программы звучит как-то неопределенно…
Действительно, название может показаться даже неинтересным. Но это не так. Я и сама не раз думала, нельзя ли придать названию большую содержательность, интересность. Нет, нельзя. Хотя даже близкое понятие «Психология управления» звучит для многих привлекательнее, чем организационная психология. Но на самом деле организационная психология  имеет очень интересное и важное содержание. И сначала она, и только потом управление. Вот почему.

Обычно, когда речь идет  о психологии, большинство думает о тестах, которые позволяют выявить какие-то характеристики личности человека: его мотивы, характер, темперамент, когнитивные особенности и много еще чего. И мы привыкаем думать, что человек одинаково проявляет себя независимо от обстоятельств. Но это совсем не так. Вы, наверное, замечали, что человек ведет себя очень по-разному в зависимости от того, в каком социальном контексте он находится. Даже в семье, среди близких людей, ребенок по-разному ведет себя с мамой и папой, братьями или бабушкой. А ведь мы все с детского сада находимся в организационных контекстах. Они накладывают сильнейший отпечаток на наше поведение, на проявление в нем наших психологических характеристик, которые до поры до времени казались нам чем-то постоянным. Кто-то начинает сдерживать свой темперамент, кто-то от  стресса организационных условий теряет часть своей интеллектуальности. Кто-то не умеет подчиняться, а кто-то не  в состоянии побудить сотрудников к производительному и качественному труду. 
Мы все как потребители хотим клиент-ориентированности персонала тех компаний, куда обращаемся, качества товаров и услуг. Но все это  оказывается почему-то трудно достижимыми, как только нам самим приходится быть клиент-ориентированными. Почему-то трудно приживаются инновации, а ведь от них зависит сейчас развитие всей страны. 
2. И чем же занимаются организационные психологи? 
Организационные психологи могут работать не только организационными психологами и организационными консультантами, но и менеджерами в отделах по работе с клиентами, специалистами или даже руководителями служб по отбору и развитию персонала, корпоративного обучения. 
Как бы ни называлась должность,  суть работы таких специалистов -  изучение   закономерностей поведения человека в организации (на предприятии), тех влияний, которые оказывает на него сам  факт включенности в организационные процессы. Как мы изучаем социальные закономерности, так нужно исследовать и делать все более понятными то, что с человеком происходит в организации. Как и чем психолог может помочь руководителям организации, менеджменту, сделать работу людей лучше, производительнее, а самих сотрудников более счастливыми людьми. 
Многие пытаются изучать что-то другое в психологии, а затем пытаются устроиться организационным психологом или менеджером с близкими функциями. Но если ты не знаешь закономерностей организационной жизни, ты не сможешь быть успешным и полезным на своем рабочем месте. 
Не случайно в развитых странах организационная психология – одна из самых востребованных специализаций студентов. Это и интересная работа, карьерный рост и хорошее вознаграждение за эффективный труд. 
Вы, наверное, знаете, что психологу не так легко сделать карьеру, почти нигде не предусмотрен карьерный рост для психолога. Это снижает мотивацию амбициозных людей. Специализация в сфере организационной психологии снимает эти барьеры. Посмотрите на нашем сайте примеры должностных позиций наших выпускников, и все станет ясно.
3. А почему вы уже несколько раз употребили слово «исследование»? Если мы изучим закономерности организационной жизни, разве нельзя их просто применять на практике?
Скорее всего, не получится.  Сейчас компании конкурируют друг с другом. Нужна адресная работа применительно к специфике компании. Посмотрите на автомобильную промышленность, туристический, гостиничный и ресторанный бизнес, на медицинские компании, спортивные, фитнес-клубы. 
Везде менеджеры ищут ресурсы развития и опережения конкурентов. Они разрабатывают сильные корпоративные культуры. А кто поможет оценить силу корпоративной культуры? Организационный психолог. Кто разработает поведенческие тренинги в системе корпоративного обучения?  Организационный психолог. Им нужны психологические портреты клиентов, кто их разработает? Организационный психолог. Кто разработает метод оценки уровня клиент-ориентированности компании? Организационный психолог. Кто определит необходимые характеристики персонала под конкретный вектор развития компании? Организационный психолог.

Организационные изменения, которые в настоящее время, характерны для любой перспективной компании, порождают стресс, явные и скрытые конфликты у персонала. Легко догадаться, что сотрудник, испытывающий стресс и находящийся в конфликте с руководством, коллегами, клиентом и с самим собой – неэффективный сотрудник. Кто исследует и найдет скрытые факторы стресса, тщательно скрываемые конфликты? Организационный психолог. Он же предложит менеджменту и психологически обоснованные решения проблем. 
Посмотрите темы курсовых и выпускных квалификационных работ наших студентов. Почитайте статьи и книги преподавателей. И вы увидите, насколько интересна и важна организационная психология. А кто-то пойдет и дальше магистратуры в большую науку. И это реально. В ННГУ есть аспирантура по специальности 19.00.03 – психология труда, инженерная психология, эргономика. Организационная психология - часть современной психологии труда. Не случайно наши основные партнеры – кафедра психологии труда и инженерной психологии  факультета психологии МГУ им. М.В.Ломоносова.  Такое сотрудничество помогает нам быть на передовых рубежах организационно-психологических исследований.
