Список победителей и призёров молодёжной научно-практической конференции «Социально-психологические процессы в современной России»
Секция «Социология и социальная работа»
Диплом первой степени:
· Павлова Евгения Евгеньевна  - студентка четвёртого курса бакалавриата, направление подготовки "Социальная работа", доклад «Замещающая семья: критерии выбора формы»
· Процив Диана Андреевна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Социология", доклад «Миграция молодежи как способ преодоления трудностей получения высшего образования и трудоустройства в малых городах России (по данным социологического исследования РАНХиГС)»
Диплом второй степени:
· Клюева София Алексеевна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Социология", доклад "Развод как индикатор кризиса института семьи в современной России"
· Ширяева Юлия Валерьевна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Социальная работа", доклад «Высшее учебное заведение как субъект содействия трудоустройству выпускников с инвалидностью»
· Щеголь Ангелина Алексеевна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Социальная работа", доклад «Особенности трудоустройства лиц постпенсионного возраста»
· Щеголь Валерия Алексеевна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Социальная работа", доклад «Социальное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Нижегородской области, в сфере обеспечения жильем»
Диплом третьей степени:
· Левова Наталья Владимировна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Социальная работа", доклад "Инновационные средства реабилитации для инвалидов"
· Кравцова Евгения Александровна - студентка второго курса бакалавриата, направление подготовки "Социальная работа", доклад «Проблема распространения криминальной субкультуры в молодежной среде»
Секция «Психология»
Диплом первой степени:
· Чердакова Марьяна Михайловна - студентка первого курса магистратуры, направление подготовки "Психология", Заладина Анна Сергеевна - аспирант третьего курса, направление «Психологические науки», совместный доклад «Стресс у женского персонала старшего возраста в условиях организационной культуры разного типа»
· Баранкина Анна Евгеньевна - студентка первого курса магистратуры, направление подготовки "Психология", доклад "К проблеме трудовой мотивации поколений X и Y"
· Полюхова Александра Игоревна  - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Психология", доклад "Успешность непроизвольного запоминания эмоционально окрашенной информации при определенных устойчивых характеристиках эмоциональной сферы человека"
· Шамина Ольга Сергеевна - студентка первого курса магистратуры, направление подготовки "Психология", доклад «Смыслообразующие мотивы трудовой деятельности инженерно-технических специалистов. Гендерный аспект»
Диплом второй  степени:
· Гадбейги Захра (Иран) - аспирант второго курса, направление «Психологические науки», доклад «Value readiness to work of college students from Russia, China and Iran in the organizational conditions of modern enterprise»
· Чжу Лиучуан (Китай) - студентка второго курса магистратуры, направление подготовки "Психология", доклад «Ценностная готовность девушек, студенток индустриальных колледжей России и Китая, к работе в организационных условиях современного предприятия
· Пиллаи Самоо Сатхиа (Маврикий) - студентка второго курса магистратуры, направление подготовки "Психология", доклад «Представления студентов об организационной культуре колледжей Республики Маврикий и России»
Диплом третьей степени:
· Феошина Юлия Анатольевна  - студентка первого курса магистратуры, направление подготовки "Психология", доклад "Теоретический анализ темпоральных характеристик в мотивации трудовой деятельности"
· Машкова Юлия Сергеевна - студентка первого курса магистратуры, направление подготовки "Психология", доклад "Психология имиджа: понятие, структура, классификация"
Секция «Управление персоналом»
Диплом первой степени:
· Калинина  Майя Александровна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Управление персоналом", доклад "Сохранение культурного наследия страны и региона как задача социального предпринимательства"
· Сорокина Ксения Александровна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Управление персоналом", доклад "Сравнительный анализ методик удовлетворённости трудом"
· Лисина Валерия Сергеевна - студентка третьего курса бакалавриата, направление подготовки "Управление персоналом", доклад «Методы онлайн и оффлайн формирования предпринимательских компетенций у молодежи»
Диплом второй степени:
· Тюргашкина Анастасия Николаевна - студентка четвёртого курса бакалавриата, направление подготовки "Управление персоналом", доклад «Выявление взаимосвязи эффективности обучения персонала и организационной культуры на базе научно-производственного предприятия и в центре дополнительного образования для школьников»
Диплом третьей степени:
· Потапова Ирина Антоновна - студентка первого курса магистратуры, направление подготовки "Управление персоналом", доклад "Тренинг-метод «Управленческие поединки» как инструмент профессионального развития HR-менеджера".
